HỒ SƠ ĐĂNG KÝ MUA, THUÊ NHÀ Ở XÃ HỘI
1) Đơn đăng ký mua, thuê (theo mẫu) (bản chính).
2)  Giấy xác nhận về đối tượng, thực trạng nhà ở và điều kiện thu nhập có xác nhận của Thủ trưởng cơ quan, đơn vị (theo mẫu) (bản chính). Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị nơi đối tượng được mua, thuê căn hộ đang làm việc có trách nhiệm xác nhận về đối tượng, thực trạng nhà ở và điều kiện thu nhập (theo quy định tại Khoản 6 Điều 6 Quyết định số 17/2018/QĐ-UBND ngày 19/07/2018 của UBND tỉnh Đắk Lắk và điểm b Khoản 1 Điều 22 Nghị định 100/2015/NĐ-CP ngày 20/10/2015). 
Nếu hộ gia đình có hai người trở lên là đối tượng thuộc 2 cơ quan, tổ chức thì phải đề nghị đến các cơ quan, tổ chức để xác nhận.
3) Giấy tờ chứng minh về điều kiện cư trú như sau: 
- Hộ khẩu thường trú hoặc giấy đăng ký tạm trú tại thành phố Buôn Ma Thuột (bản photo) và Chứng minh nhân dân (bản photo).
4) Quyết định tuyển dụng hoặc hợp đồng lao động (bản photo).

5) Các giấy tờ khác:

Đối với các trường hợp quy định tại Điều 4 Quy định tiêu chí ưu tiên để lựa chọn đối tượng được mua, thuê, thuê mua nhà ở xã hội trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk (ban hành kèm theo Quyết định số 17/2018/QĐ-UBND ngày 19/07/2018 của UBND tỉnh Đắk Lắk) phải có hồ sơ kèm theo (bản photo) (Ví dụ: Quyết định bổ nhiệm phó phòng trở lên, bằng khen của UBND tỉnh…).
· Lưu ý:  Các giấy tờ quy định tại Khoản 3, 4, 5 sau khi có thông báo danh sách chính thức được mua, thuê căn hộ thì các cá nhân, hộ gia đình phải bổ sung bản sao có chứng thực cho Quỹ ĐTPT Đắk Lắk.

